O6ob6uwarowuu ypokK no meme
"lMpou3eoO0Hast u ee 2ceoMempu4yecKkul
cMbicn”



Bonpochkl Teopun

. 1. UTO Ha3biBaeTca Npon3BOaAHON PYHKLNMK
f(x) B TO4Ke X?

. 2. B 4yem cocTOUT reOMeTPUYECKNN CMbICH
Npon3BoaHON?

. 3.CdopmynupoBaTth npasuna
anddoepeHUpoBaHNUA CyMMbl, Npon3BeaeHud,
4aCTHOrO

. 4. 3anvuunTe ypaBHEHME KacaTenbHOM



Hantu npounssoagHyro pyHKLUMU
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Kakoi yron ob6pa3syet kacaTtenbHas K rpadpuky

yHKLUMM C NONOXNTENbHbIM HanpaBrieHNEeM OCU OX?

fi{x, )= tga=0




Kakoe 3HauyeHMe npuHumaeT npoussoaHana pyHkuum y= f(x)
B Touyke A?

y f(x)




Kakoe 3HayeHMe npuHumaeT npounsBogHaa pyHkuum y=f(x) B

Touke B?

N




MporpamMmmnpoBaHHbIN KOHTPOJSb

1) HaiAT yrnoBoii koadhduLmeHT 1) Haittu yrnoBO# KOIPULMEHT
kacaTenbHOM K rpacouKy pyHKLMM KacaTenbHOW K rpadounky yHKLNN
f(x)=Sinx B Touke x= /4. f(x)=Cosx B Touke x= T1/4

2) Hangute f’(_ 1) 2) Hangute f’(— 1)

6 9
flx)="5x"-8x° f(x)=9x° —6x
3) Havgute 3HauyeHue 3) Hangute 3HaueHue
nponasoaHoiBgikumm y = npousBogHoe™ 11ghyHKUMM Y =

B TOYKE x0=1. B TOYKE Xy =



Bbibepu oTBeT

No 1 2 3 4

T 2 | -1 J2
2 2

2 -80 80 108 -108

3 2 0 1 3e




BapuaHT Ne 1

oTBeTbI

No 1 2 3 4
1 +
9 o




BapuaHT Ne2

oTBeTbl




Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpacdpumk cpyHkumm y= f(x) u
KacaTernbHas K 3TomMy rpaduky, npoBeaeHHasa B TOUYKe C
abcumccom xo. Hanante 3HavyeHUe NPoM3BOAHOMN B TOYKE XO

Yy
3
i
1—+
0 le X
-y = f(x)




. Ha pucyHke nsob6paxeHbl rpadmk byHkumum y= f(x) n kacatenbHas K
aTomy rpaduky, npoBegeHHas B ToOYKe ¢ abcumccon xo. Hangurte
3Ha4YeHue NPON3BOAHOMN B TOUYKE XO




Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpacpuk pyHkumm y= f(x) n
KacaTtenbHasa K 3Tomy rpaduky, npoBeieHHas B TOYKe C
abcumccon xo. Hamgute sHayeHne NPoON3BOAHOU B TOUYKE XO




Xy =—3

K rpacduky cpyHkumn y = f(x) B Touke ¢ abcumccou npoBeAeHa
KacatenbHas. OnpegenuTte yrrnoBon Ko3agp¢punumMeHT KacaTtenbLHOU, ecnu
Ha pPUCYHKe u3obpaxeH rpachmk NnponsBogHON 3TON (pyHKLUN




Ha pucyHke nsobpaxeH rpacgpuk npoussogHou y= f'(x) dyHkumnn f(x)
onpenerieHHOM Ha UHTepBane (-3;3). YKkaxxute abcumccy ToYKMU, B KOTOPOWU
KacaTenbHas K rpaduky dyHkumum y=f(x) napannenoHa npsimoun y=4+x nnu
coBnagaeT Cc Heun




Ha pucyHke nsobpaxxeH rpacuk npomnssogHon y= f'(x) doyHkumm f(x)
onpegeneHHon Ha nHtepeane (-3;3). Ykaxute abcumccy To4Ku, B KOTOPOU
KacaTernbHas K rpadpouky doyHkumnm y=f(x) napannenbHa npaMoun y=2x nnu
cOBMNagaeT C HEWN.




HanuwwuTte ypaBHeHue Kacax'lggrjlbl-loﬁ K rpacdpuky
byHKLMM Y= B TOYKE C abcumccom x =3



3aAa4a

. HanucaTb ypaBHeHWe KacaTernbHOU K rpadpumky
dyHkumn f(x) = Sin 2x — In (x+1)
B To4Ke ¢ abcuuccom x=0



HanaunTte ownOKy, ecnu oHa ecTb

ol o)) 10xf 45

: 2 o i 2
y':(cos3x+s1n3x) =-3C0s” xsinx+3sin~ xcos x;

/

' _ X’ :zx(x_1)+x2:3x2—2x.
d x—1 (x—1)2 (X—1)2 ,




[loaBegeHue UTOroB ypoka

3akoH4nTe ppasy:
o «CerogHsa Ha ypoke 4 NoBTOPUIT ...»
o «CerogHsa Ha ypoke 4 Hayduncs...»



IlomalluHee 3agaHue
S

e C1p.95. [NoBTOPUTHL BOMNpOCHI K rnase |l
e C1p.96. Ynp. «[1poBepb cebsa»
e [loagrotToBUTLCSA K KOHTPOMbHOW paboTe.



